

一句戏言成真 他一怒勒死前女友

杀人后,他竟又淡定地跑去找“真爱”求复合

男子戏言“信不信我杀了你”,前女友以为他开玩笑,并未当真,岂料,他真的用塑料带子将她勒死。杀人后,他竟又淡定地跑去找“真爱”求复合。昨日,市场星报记者获悉,犯罪嫌疑人程某因涉嫌故意杀人罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

潘丽芳 记者 马冰璐



交往6年后矛盾激化,他与前女友分手

程某,男,30岁,肥西人,初中毕业后在合肥从事装修工作,2003年,他在网吧上网时认识了小雪(化名)。没多久,两人确定了恋爱关系,一度情意绵绵。一切在2009年年底发生了变化,小雪称,自己怀孕了,要求和他尽快结婚。

程某因其奶奶病重提出推迟婚期,小雪不同意,为此,两人闹起了矛盾,并一发不可收拾。小雪四处散布谣言称

“程某奶奶去世”,还常去他老家闹。为此,程某十分恼火,遂在过年后向她提出分手。此后,两人正式分手。

可分手后,两人并未彻底断了联系,2012年,他们再度取得联系直至案发。去年2月份,程某经亲戚介绍认识了莉莉(化名),并对她一见倾心。可交往一段时间后,莉莉觉得两人不合适,遂提出分手。程某不同意,既悲伤又恼火,便一直纠缠她。

杀害前女友后,跑去找“真爱”求复合

从去年9月份开始,郁闷不已的程某不再和家里联系,并经常一个人喝“闷酒”,还买了刀准备自杀。去年11月14日早上6时许,前女友小雪在卫生间洗漱,准备去上班,程某突然问她“信不信我杀了你”,小雪以为他开玩笑,当即把脖子伸过去开玩笑说:“让你杀。”

可她怎么也没想到,程某随即找来一根塑料绳子,试了一下坚韧程度,并返回卫生间,勒住她的脖子吓唬她。此

时,想到自己的处境和以前小雪所做的过分事,程某怒从心生,萌生了杀人的念头,并动手勒死了小雪。

当天早上7时许,他淡定地骑车来到“真爱”莉莉的住处,在楼梯口,他见到了准备去上班的莉莉,并向她求复合,但遭到拒绝,为此,两人闹得不欢而散。次日凌晨1时许,程某在一家网吧上网时被公安机关抓获归案。据了解,事后,经鉴定,程某在作案时具有完全刑事责任能力。

现实生活中,每个人都会遇上不顺心的事,受到各种挫折也很正常,心有不顺,发发脾气可以理解,但一定要学会冷静,能控制住情绪,否则就会酿成大祸。这里讲述的3个案例,对我们是个警醒,冲动是魔鬼,学会控制。

一时冲动,终生后悔

多次借钱未果 他手持尖刀捅死“发小”妻子

星报讯(正言 蔡娜娜 记者王玮伟) 因多次打电话给发小刘某借钱未果,男子身藏两把尖刀来到其家中,发现仅其妻子在家,便提出让她打电话给刘某,遭拒后,男子一怒之下,手持尖刀捅死发小妻子。2月5日,合肥中院公开审理此案。

被告人孙某,合肥人,48岁,小学文化,无业。1991年,曾因抢劫罪获刑7年。法庭上,孙某称,他与刘某系发小,刘某先后借给他30多万元,案发前晚,他刚吸食完毒品,想从刘某那借点钱,次日来到刘某家中,发现刘某不在家,与刘某妻子几言不合,引发矛盾,遂用尖刀捅向刘某妻子赵某。

检方指控,孙某与被害人赵某的丈夫刘某相识多年,2014年6月10日17时30分许,孙某因之前多次电话联系刘某借款未果,便来到合肥市经开区赵某家中,与赵某在卧室聊天时提出由赵某给刘某打电话,但遭到赵某拒绝。一怒之下,孙某从随身携带的挎包中掏出一把单刃尖刀威胁赵某。

因赵某仍拒绝给刘某打电话,并打开卧室窗户,孙某害怕赵某呼救,遂用单刃尖刀架在其颈部,将其向屋内拖拽,赵某反抗并呼救,孙某对其颈部、胸部、背部等处捅、划了数刀,致其当场死亡。

庭审中,原告代理律师提出了56万元的民事赔偿。对此,孙某表示愿意尽全力赔偿。孙某的辩护律师也表示,案发后孙某在妻子的陪同下主动投案,该行为应属自首,具有法定减轻情节,并且孙某对自己的行为感到忏悔,有一定悔罪表现。

检方认为,被告人孙某因琐事故意非法剥夺他人生命,致一人死亡,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

不满女友“不忠” 他恼羞成怒放火报复

星报讯(孙晓雯 许艳 记者曹开发) 宁国一男子因女友给自己戴“绿帽子”,恼羞成怒之下放火报复。而其与女友共同经营的美容厅,又做着挂羊头卖狗肉生意,容留他人卖淫。法不容情,最终该名男子因一人犯二罪,依法被判处有期徒刑四年六个月,并处罚金10000元。

2014年6月,程某发现女友王某与自己的朋友存在不正当的男女关系后,心生怒火,想找个机会报复女友的不忠诚。于是,7月22日,在知晓王某正在美容厅二楼厨房做饭时,程某带上早已准备好的汽油直奔厨房,将汽油泼洒在厨房地面上,用打火机点燃后便逃离现场。火势突起让王某惊慌失措,慌乱中的她躲进厨房旁的卫生间内,后在邻居的帮助下才得以获救。所幸王某只是轻微烧伤,但厨房内的部分用具却遭受损失,合计价值9670元。一时的冲动让程某放火报复,案发后一小时,恢复理智的程某主动去所在地的派出所主动投案并供述了自己的罪行。

年货采购节

第六届

第二波

活动时间: 2015年2月6日-18日

过新年
穿新衣
穿着类

2-5折...

折后满300元加送100元全楼通用现金券

详见店堂公告

拼购大礼送不停

- 购穿着类满额送10克金条、笔记本电脑、iPad、电压力锅、取暖器、年货礼包...
- 当日购穿着类现金满500元送新年福袋+60元伊莎干洗券+10元橄榄茶饮券,数量有限。

百子闹春喜洋洋

2月7日下午,百名儿童在门前广场拍摄安徽首个真人版《百子闹春图》,为顾客派发新年福袋、糖果糕点等。

买家电 到百大 找张洪

- 预交50元定金购空调、冰洗、彩电、厨卫、白小满赠年货大礼包;会员尊享5倍积分;
- 2月7日邀请省书法家协会书法家现场为购物顾客免费写春联...

百大喊您泡巢湖温泉、喝东关老鹅汤

活动期内,百大会员购百货类商品积分前50名会员,可免费参加泡巢湖温泉,喝东关老鹅汤一日游活动。

“金”耀百大 情定新春

- 合百珠宝288元/克,7日-8日以旧换新免工费;
- 钻石、玉器满1000减400,满额加赠礼;
- 化妆品满400减80,双休日5倍积分。

浪漫全城,定格幸福 2月14日购物满500元即可免费拍摄全家福或情侣照。

百大周谷堆 22-130m²金铺楼楼到全城疯抢!

2万最高优惠 10万火爆预约中!

65363555

本广告由百大集团营运中心营销部发布,少量特例品除外,详情见店堂公告或WWW.HFBDJT.COM 心悦服务热线:400-88-00417(8:30-17:00) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdjt